
БРОВАРСЬКА МІСЬКА РАДА КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ
від 17.12.2019 № 1339        

м.Бровари

Про схвалення  міської  Програми
з надання соціальної та правової 
допомоги демобілізованим 
військовослужбовцям та 
військовослужбовцям, які брали 
(беруть) участь в антитерористичній 
операції / операції Об'єднаних сил та їх 
сім'ям, постраждалим учасникам 
Революції Гідності та бійцям добровольцям 
АТО на 2020 рік 

 
З метою підвищення рівня соціального захисту демобілізованих 
військовослужбовців та військовослужбовців, які брали  (беруть) участь в 
антитерористичній операції які брали (беруть) участь в антитерористичній 
операції/операції Об`єднаних сил, їх сімей та постраждалих учасників 
Революції Гідності, розглянувши подання  радника  міського голови Корнета 
В.В. від 11.12.2019 р. № 438/2-49, керуючись  підпунктом  1 пункту «а» частини 
1 статті 27 Закону  України «Про місцеве самоврядування в  Україні», 
виконавчий комітет Броварської міської ради Київської області

 
ВИРІШИВ:

 
1. Схвалити міську Програму з надання соціальної та правової допомоги 
демобілізованим військовослужбовцям та військовослужбовцям, які брали 
(беруть) участь в антитерористичній операції/операції Об'єднаних сил та їх 
сім'ям, постраждалим учасникам Революції Гідності та бійцям добровольцям 
АТО на 2020 рік, далі – Програма (Додаток 1).
2. Раднику  міського голови Корнету В.В. подати Програму за затвердження 
Броварської міської ради Київської області.
3. Звіт про виконання міської Програми з надання соціальної та правової 
допомоги демобілізованим військовослужбовцям та військовослужбовцям, які 
брали (беруть) участь в антитерористичній операції / операції Об'єднаних сил 
та їх сім'ям, постраждалим учасникам Революції Гідності та бійцям 
добровольцям АТО на  2019 рік  прийняти до відома (Додаток 2).
4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського 
голови  Виноградову Л.М.

 
Міський голова                                                                              І.В.Сапожко

 


